CFS Report Plano Police Dept.

Report Date: 909 14th Street PO Box 860358
Activity Num: 2021-00212486 Plano, TX 75086-0358
| SUMMARY |
Occurred: 12/14/2021 11:04 Hrs Date Prepared: 12/14/2021
Medical City Plano: 3901 W 15th St 301 /B Plano, TX 75075

Offense: Meet Complainan ZZ Meet Complainant-P
' INCIDENT INFORMATION |
Incident Source: Priority: 3

Received by: Roberts, Kathy Sue First Call Received: 12/14/2021 11:04

Dispatched by: First Unit Dispatched:  12/14/2021 11:05

Arrived by: First Unit Arrived: 12/14/2021 11:08

Cleared by: Last Unit Cleared: 12/14/2021 12:40

Units:

5877001 Burke, Keaton
(P) 5877002 Webb, Justin

Initial Comment:

12/14/2021 11:02:44SYS [1] [Appended, 11:06:45] [1] No address received.

12/14/2021 11:03:17SYS [2] [Appended, 11:06:45] [2] No address received.

12/14/2021 11:03:17SYS [3] [Appended, 11:06:45] [3] A cellular re-bid has occurred, check the ANI/ALI
Viewer for details

12/14/2021 11:03:19SYS [4] [Appended, 11:06:45] [4] No address received.

12/14/2021 11:03:19SYS [5] [Appended, 11:06:45] [5] A cellular re-bid has occurred, check the ANI/ALI
Viewer for details

12/14/2021 11:03:38ANNLIM [6] [Appended, 11:06:45] [6] comp is outside the room and they won't let comp

into room with wife

12/14/2021 11:03:46ANNLIM [7] [Appended, 11:06:45] [7] comp adv that they are in violation of state law
12/14/2021 11:04:52ANNLIM [8] [Appended, 11:06:45] [8] wife is seiler, gail says comp is not allowed in
room...against hospital policy

12/14/2021 11:05:09ANNLIM [9] [Appended, 11:06:45] [9] comp adv that ppd is there

12/14/2021 11:06:45KATROB [10] Dispatcher Appended [PLPD21-212482] to this incident

12/14/2021 11:06:45KATROB [11] LINK: [PLPD21-212482] to [] because [PLPD21-212482] appends to ]
12/14/2021 11:07:13KATROB [12] per 1634 / tower B / 301

12/14/2021 12:37:081C1 [13] [Natification] [Police]-Problem changed from Disturbance-P to Meet
Complainant-P by Police

12/14/2021 12:37:32Burke, Keaton [14] Burke 1847

12/14/2021 12:40:05Webb, Justin [15] Webb1688 - PD spoke with the subject who was upset about not being able

to visit his wife; he provided paperwork about some recently passed legislation which allows visitation despite hospital
policy.....The subject was also upset about the quality of care his wife was receiving.....There was no offense and the
subject was advised to contact an outside doctor who can chat with the MCP doctors about his wife's care and treatment
along with contacting his state legislators about the visitation policy being unconstitutional or not.....MCP security did not
want to issue a trespass warning and the subject left.

ACTIVITY ATTRIBUTES

No Attributes associated with this report

| PARTICIPANTS

No participants associated with this report

' INVOLVED PERSONNEL

Responding Employee - Webb, Justin Badge: 1688
Responding Employee - Burke, Keaton Badge: 1847
| VIOLATIONS

Meet Complainan ZZ Meet Complainant-P
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Activity Num:2021-00212486

Counts: 1 Dismissable: N
LOCATIONS
Primary Offense Medical City Plano: 3901 W 15th St 301 /B Plano, TX 75075

Census Block: 0316.241
Census Tract: 0316.24
Council Areas District: 4
Neighborhood Unit: 56

Old Beat: C1

Old Reporting District: 24A3
Old Sector: C

Reporting District: 2224A

VEHICLES

No Vehicles associated with this report

|RELATED CASES

No Related Cases associated with this report
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